## 「一般財団法人 関西六大学野球連盟」設立のお知らせ

関西六大学野球連盟(所在地:大阪市淀川区西中島 4-3-4 チサン第 6 新大阪 206)は、「一般財団法人 関西六大学野球連盟」を設立したことをお知らせいたします。 大学野球の更なる発展と普及、振興活動をするべく、連盟事業内容や会計処理の充実、組織強化と責任の所在の透明化など将来を見据えた基盤づくりをしたい所存です。

今後は、連盟のレベルアップや安全公平な運営に向け事業活動を行う予定です。尚、全国 26 大学野球連盟中での法人設立は、東京六大学野球連盟、東都大学野球連盟に次ぎ3連盟 目、関西では初めてとなります。

## ●法人概要

名称

一般財団法人 関西六大学野球連盟

設 立 者 関西六大学野球連盟

代 表 者 理事長 森川 敏朗

事務所所在地 大阪府大阪市淀川区西中島 4 丁目 3 番 4 号 チサン第 6 新大阪 206 号室 設 立 2023 年 2 月 21 日

事業 目的 日本学生野球憲章に基づき、教育の一環としての大学野球の健全な発展を 図るとともに、広く野球の普及、振興に資する活動を行うことを目的とする。

以上